B” Ot pnroi apiBpuoti

1.1 Ot Betcoi ko o1 apvntikoi apBpoi

1.2 [Towo mpdonuo YPNGYWOTOOVUE Yoo Vo cvpfoAiicovpue 8K(ppd081g
OTMG: «TAVOY, «aOENOM», «KEPOOCH, «KUTABEST, «EGOOMY,..

1.3 Tlowo mpoéoNuUo ¥PNOYOTOOVUE Yoo va. cLUPOAIcOVE 8K(ppa081g
OMMG: «KAT®Y, «EAATTOON, «CNUL, KOVOANYN», «EE0JO,... ;

1.4 Tlotot Aéyovtan apvnTikoi aplfuot;

1.5 TTowot Aéyovtan Ogtikoi ap1Opoi;

1.6 T mapiotavovv ta cOuPora +0,-0;

1.7 [o¢ TpokOTTEL TO GHVOAD TV GKEPAIMV aplOUdV;

1.8 Tlwg cvppoArileTar 1o GHVOLO T®V aKEPOI®Y aplOU®V;

1.9 Tlotot givan o1 axéparor apBpofi;

1.10 ITowot eivon o1 pnroi apBpot;

1.11 Twg cvpPorileton To cHVOAO TV PNTOV 0POUOV;

1.12 T16te dvo 1 mepiocoTePOl aplfuoi Aéyovtol opdonuot,

1.13 T16te dvo apBuoi Aéyovtol eTepoOoNOL;

1.14 [Mwg pmopovpe va cupforicovpe Evav apBpd mov petafdrietal;

1.15 Mio petafinti 1t apOuo umopel va ekppdlet;

1.16 Z& moAAG mpoPAnuato spgoviCovial peyébn mov o0ev pmopovv va,
exppactodhv pe pnrovg apBupovg. Ilog Aéyoviar ot apiBuoi mwov
exppdlovv ta peyéin avtd;

1.17 PHTOX = Otionmote pmopet va AeyxBei 1§ va ekppocOet.

1.18 APPHTOX = Otidnmote dev pumopel va AeyBel 1 va ek@pocOei.

1.19 ITowa evBeia Aéyeton a&ovag;

1.20 Ti eivon opBoy®vio cvoTnHo AEOVOY,

1.21 % éva opboydvio cvotnua aEOvav X'X , Y'Y, tog ovopdaloviol ot
dEoveg XX, Y'Y,

1.22 INa vo TapacTnoovpE YPoeikd £va onueio pe ovvtetayuéves (o,f)
s pyalOULOOTE;

1.23 Tt etvan amwé6AvTn TIP £vOG pnTov aplfuov p, twg cupPoAiileto,;

1.24 Tlowot apBpoi Aéyovtal avtifeTor,;

1.25 [Mwg Aéyovtor 600 apBuoi mov éxovv tnVv O AmOALTY T Kot
SOLPOPETIKO TPOCTLO;

1.26 [1wg onueidvovpe tov avtiBeto evog aplBuov;

1.27 Tlotog givat o avtiBetog Tov X ;

1.28 Iowog givat o avtifetog Tov -X ;

1.29 Tlowa eivan n amwdALTN T €vOG BETIKOV ap1OUov;

1.30 Mo etvon 1 amdAvTn TYWN VOGS apvnTikov aptBpov;

1.31 Towa eivon n amwdAVTN TY| TOL PUNOEVOG;

1.32 T etvan whvta n omdAL TN TI VOGS p1Tov aplfpov;

1.33 And dvo pnrovg aplBuovg mov PBpickoviatl Tave cTov AEova mTol0g
etvan peyohdtepog;



1.34 And dvo pnrovg aplBuovg mov PBpickoviatl Tave cTov AEova mTo10g
glvo pikpdTEPOG;

1.35 And 600 Betikotg apBuovg molog eival peyaldtepog, yloti;

1.36 Am6 600 apvnTiKovs aplBHovg To1og ival LEYOADTEPOG YloTi;

1.37 KéBe Betikdg ap1Oudg T oyéon £xel pe kabe apvntikd apduo, yori;

1.38 Kabe Oetikdg apBudg T oyéon €xet pe to 0, yoti;

1.39 KéBe apvntikoc apBuog ti oxéon £xet pe to 0, yori;

1.40 [Mwg TpocBétovpe VO OLOCLUOVS OPIOUOVC;

1.41 Tlwg mpocsBétovpe dVO eTepOSTLOVS 0P1OOVG;

1.42 Mg 1t givan ico to aBpotopa dvo avtiBetwv aplBumv;

1.43 Av 10 dBpoopa Vo aplBumv eivar ico pe 0 T oyéon €yovv ot
ATOAVTEG TIUES TOVG;

1.44 T k@vovue yio va Bpovue tn otagopd 6vo aplBudv;

1.45 Tlwg umopet va ypapet kdbe pntdg apfuog;

1.46 IToteg elvat ot 1010t TES TNG TPOTHEGNC;

1.47 Tlwg Bpickovpue 10 AOpoIGHa TOAA®V TpocheTaimV;

1.48 Tt pog emtpémel va Kavovue o€ £vo A0potspa ToAA®V Tpochetainy
N OVTIRETAOETIKI 1010TNTA;

1.49 Tt pog emrpénetl va Kévovpe o€ £va dBpoiopa ToALOV tpocOetaimy
1 IPOGETULPLGTIKNY 1010TNTOL;

1.50 T x&vovpe yo vo Bpovue T dte@opd dVo aplBudv;

1.51 [Mwg araAeipovpe pia Tapévheon OtTav £xEL UTPOCTA TNG TOT ;

1.52 Tlwg amaAeipovpe pia mopévheon 0tav Exel UTpootd ™G 10 - ;

1.53 [Mwg moAramiacialovpe d00 OPOCHOVS OPIOLOVC;

1.54 Tlog moAramiacialovpe 600 £TepOCLOVS 0P1OLOVC;

1.55 IToteg glvat o1 1010TNTEC TOV TOALATANGLOGLLOV;

1.56 [Totot apBpoi Aéyovtar avricTpogot,

1.57 Tlwg Aéyovtar dvo apBuoi mov Exovv yvopevo 1;

1.58 Am6 mov ovumepaivovpe OTL VO avtioTpoeol apBupol sivor
OUOGMUOL;

1.59 INarti o 0 dev &yxet avtioTpoPo;

1.60 'Exovv 6A0t o1 ap1Buot avtictpoo;

1.61 Ilota eivon n empeproTiK 101010,

1.62 Mg 11 givan ico to yvdpevo evdg apBpov a eni to 0;

1.63 Me 11 glvon i60 10 Yvopevo evog apBuov a eni 1o +1;

1.64 Mg 11 glvan ico to yvopevo evdg apBpov a eni 1o -1;

1.65 Me 11 elvan ion 1 amdAVTN TIUN YIVOUEVOD TOALDV TOPAYOVIMV;

1.66 [101e €va yivopevo TOALDY TapoyovIov eival OeTiko;

1.67 T16te éva yivOUEVO TOALDV TOPAYOVIMOV Eival 0pVNTIKO;

1.68 [1mwg vroroyilovpe Eva YIvOUEVO TOALDY TOPAYOVI®V;

1.69 Me 11 givar {00 TO YIVOUEVO TOAAGDV TOPAYOVTIOV OV  £VOG
nmopdyovtog givan 0;



1.70 Tt pog emttpémel vo KAVOVLUE GE £VO YIVOUEVO TOAAGDV TAPAYOVT®V 1
avTIRETAOETIKN 110N TA,
1.71 Tt pog emttpémel vo KAVOLUE GE £Va YIVOUEVO TOAAGDV TAPAYOVT®V 1
TPOGETALPIOTIKT] 1O10TNTAL;
1.72 [Mwg drapovpe dvo apduovg; opiletor mévta avti 1 TPdén;
(04
1.73 Hwc Aéyeton o Tnhiko O + B 4 E ;

1.74 T1 Aéyeton Abyog Tov o Tpog 10 B;

1.75 INai Sev opiletan dtaipeon S 0; (3+0 , 0+0)
1.76 Tlwg onUE®VOLLE TOV AVTIGTPOPO EVOC aplOpoD;
1.77 [lwg n dwaipeon avayeTol 6€ TOAAUTAOGIOGLO;

1.78 Tv givor 1 dovaun a’ ue Paon tov apbpud & kol ekbétm 10
ovows vV >1:

1.79 Zm dvvoun & " uog deiyvern paon &

1.80 Xtn dvvaun & -~ nog dsiyvet o ek@étng V >1;
1.81 Iwg daPdletor n dvvoun & ’ ;

1.82 Iwg daPdletor n dvvoun & ? ;

1.83 Iwg daPdletor n dvvoun & ° ,

1.84 T1 mapiotdvel ) dVVaUN 052 ;

1.85 T1 mopiotavel n dvvoun & ° ;

1.86 Mg 11 glvan iom 1 vioot| dvvaun tovl0;

1.87 Avvaun pe Bdon Betikd apOud T apBuog siva;

1.88 Avvoun pe Baon apvntikd kot ek0étn dptio aplBuod Tt apfuog eiva;

1.89 Avvaun pe Baomn apvntikd apOud ko ekBétn meprtd T aplOudg
gtvo;

1.90 Iwg moAramiacialovpe SLVALELS TOL £yovV TNV 1010 Bdon;

1.91 [Mwg dtoupovpe duvdpelg mov Exovv v idwa Pdon;

1.92 Tlwg vydvovue Eva YIvOuEVO o€ Evay ek0Etn;

1.93 [Mwg vydvoovpe Eva TnAiko o€ évav ekBén);

1.94 Tlwg vydvovue pio dovoaun o€ Evav ekBET;

1.95 Mg oo 6E1pA EKTELOVUE TIG TPAEELS;

1.96 Me 11 eivan ion 1 dvvoun kdéBe apBuod d1dpopov TOV PUNOEVOC e
ex0étn 10 0;

1.97 Me 11 glvon ion 1 dvvaun kdbe apBpov d1dpopov Tov UNdevos pe
ex0étn apvnrtiko;



1.98 [1wg ypapetor évag ( Heyarog, kpds) aplflog oty TVTOTOIUEVY
1N ex0gTuc] pop1);

1.99 And OetikoOg aplOuovg pe TvmomoOMUEV 1 €KOETIKN HOPPT TO10G
etvar o peyaAvtepog;

1.100 INw¢ pmopet va ypapel ka0e pntodg aptOudc;

1.101 I[w¢ pmopel va ypagel K60 TEPLOOIKOG dEKUOIKOS 0p1OUDG;

1.102 Ot dekadikol ko o1 mePlodtkol oekadikol apiBuoi moo cHvoAo
OmoTEAOVV;

H H
1.103’Evag pntdg aptfuog ; , ; pe A4,V puoikovg mote pmopel va
YPOPEL MG OEKAOKOC;
H A
1.104 'Evag pntdg aptBuoc v oy ke M,V puoikohg moTte pmopet va

YPOPEL ¢ TEPLOOTKOG OEKAOIKOC;

1.105 Avo apBuoi éxovv yivopevo Betikd ko dBpoicpa Oetikd. Na Bpeite
T0 TPOCUO TV aplOUdV. AKoOAOYEIGTE TNV ATAVTNON.

1.106 Avo apBuoi &govv ywvouevo Betikd kol dBpoicpa apvnrikd. No
Bpeite To TpooNUO TV apOUdV. AIKOMOAOYEIGTE TNV AmdVINOT).

1.107 Abo apBuoi €govv ywvouevo apvntikd kot aBpotopo Oetikd. Na
Bpeite To TpooNUO TV apOUdV. AIKOMOAOYEITTE TNV AmAVINOT).

1.108 Avo apiBuoi £govv yvouevo apvntikod Kot dbpoicua apvntiko. No
Bpeite To TpooN o TV apBUdV. AIKOMOAOYEITTE TNV OmdVINOT).

a -V
1.109 ZouUTANPAOCTE TIG IGOTNTEG. L= o= oal= o= (ﬂ—j —

1.110 Iog ypheovue tovg TOAD HEYAAOVG 1 TOLG TOAD UIKPOLG KOT
amdAVTN TIUN aplOUoVC e TumoTOINUEVN 1 EKOETIKT LOopPN;

1.111 Mg mota 6e1pd ekTeEAOVUE TIC TPAEELS OE P TAPAGTAOT;

1.112



